

Новогодние праздники

Автор: Admin

31.01.2013 18:01 - Обновлено 22.08.2013 19:29

27 декабря прошли новогодние утренники в красиво оформленном зале нашего детского сада, которые являются привычными и ожидаемыми в преддверии наступления Нового, 2013 года. Сказочное представление готовится обычно целый месяц. Ребята разучивают стихи, танцы, а родители озабочены тем, где купить или сшить новогодние костюмы. Это дело очень ответственное, так как каждый родитель хочет, чтобы его чадо было самое красивое!



В гости к детям пришли не только Дед Мороз и Снегурочка, но и множество других сказочных персонажей, таких как Каркуша, Степашка, Хрюша. А ребят из старшей группы посетил мудрый Старик Хоттабыч. Дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, пели песни, водили хороводы и с большим удовольствием отгадывали загадки. Дети демонстрировали Деду Морозу и Снегурочке свои сценки, а они дарили детям подарки.

